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رئیس محترم دانشکده/آموزشکده فنی و حرفه ای/تربیت بدنی /کشاورزی 
دستورالعمل اجرایی طرح پایش سلامت جسم در مراکز آموزشی تهران
 با سلام و احترام
پیرو  طرح دفتر سلامت وزارت علوم و به منظور بررسی سلامت تمامی دانشجویان دانشگاههای تحت پوشش وزارت علوم ، تحقیقات و فناوری  مقرراست در مراکز  آموزشی تهران طبق برنا مه زمانی مشخص طرح اجرا شود به منظور اجرای مطلوب و کیفی  موارد زیر اعلام می گردد.

پرسشنامه هایی تحت عنوان کارنامه پایش سلامت جسم تهیه گردیده است .مندرجات پر شده در کارنامه سلامت دانشجویان محرمانه بوده واطلاعات موجود در کارنامه های سلامت جسم فقط در اختیار دفتر سلامت دانشگاه فنی و حرفه ای به منظور تعیین وضعیت کلی سلامت جسمی دانشجویان وبرای برنامه ریزی اقدامات ارتقاء بهداشت جسمانی دانشجویان مورد استفاده قرار می گیرند.
**لازم است از چند روز قبل از شروع انجام طرح پایش سلامت اطلاع رسانی مناسب برای آگاهی دانشجویان از زمان و چگونگی اجرای آن انجام گردد.
** جهت اجرای طرح پایش سلامت جسم دوره زمانی 3 روزه برای هر مرکز آموزشی در نظر گرفته شده است.
** در زمان انجام طرح پایش سلامت کادر درمانی شامل پزشک ، دندانپزشک و بینایی سنج در محل انجام طرح حضور خواهند داشت.
**لوازم مورد نیاز برای انجام طرح مزبور به همراه کادر درمانی خواهد بود.
** کارنامه سلامت جسم فقط برای دانشجویان دختر و پسر ورودی جدید مهرماه پر خواهد شد.
** سوالات طرح شده  در کارنامه های سلامت جسم در دو بخش می باشد بخش اول از سوال 1 تا سوال 60 توسط دانشجو پاسخ داده خواهد شد و بخش دوم سوالات از سوال 61 تا سوال 73 توسط کادر درمانی تکمیل می گردد.
** قبل از شروع انجام طرح پایش سلامت جسم باید به تعداد دانشجویان مراجعه کننده برای طرح پایش ، کارنامه سلامت که به پیوست می باشد تکثیر گردد.
**تست اندازه گیری قند خون به وسیله دستگاه های اندازه گیری قند خون نیز برای دانشجویان انجام می گیرد .
** محل ثبت نتیجه تست قند خون در محل شماره 73 ( توضیحات ) می باشد. که یا باید بصورت  FBS  ( برای کسانی که ناشتا هستند) ثبت گردد و یا بصورت  BS ( برای دانشجویانی که ناشتا نیستند ) .
** بر این اساس لازم است که قبل از شروع طرح پایش سلامت جسم به دانشجویان اطلاع رسانی شود که در هنگام مراجعه به محل طرح پایش سلامت ترجیحا 8 ساعت ناشتا باشند .
** لازم به ذکر است که اگر دانشجویی جهت انجام تست قند خون ناشتا نباشد نیز باید تست  برایش انجام گیرد ولی نتیجه بصورت BS گزارش گردد و در کارنامه سلامت درج گردد.
**در قسمت معاینات جسمانی ( شماره 8 ) پس از اندازه گیری قد و وزن ، حتما BMI دانشجو محاسیه گردد و درمحل شماره 73 ( توضیحات ) ذکر گردد.

