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رئیس محترم دانشکده/آموزشکده فنی و حرفه ای /تربیت بدنی /کشاورزی
     پیامبر اکرم صلی الله علیه و آله: هرکس نیازی از برادر مومنش را برآورد مانند آن است که عمری خدای بزرگ را عبادت کرده باشد.                     ( بحارالانوار ج 93 ص 383 )
با سلام و احترام
ضمن تبریک به مناسبت فرارسیدن میلاد یگانه منجی عالم بشریت حضرت صاحب الزمان ( عج )  در راستای گسترش فرهنگ خیر و نیکوکاری  به اطلاع می رساند از آنجا که دانشگاه فنی وحرفه ای حدود 5000 نفر دانشجوی تحت پوشش کمیته امداد ،بهزیستی ،نیازمند بدون پوشش سازمان های حمایتی دارد با استعلام از دفتر مقام معظم رهبری درمورد تخصیص زکات فطریه همکاران و خانواده های آنان به دانشجویان واجد شرایط ، معظم له مرقوم فرمودند : "درصورت احراز فقر مانعی ندارد" 

     پیشنهاد می گردد ؛ روسای گرانقدر با درنظر گرفتن تمامی جوانب شرعی و فتوای مراجع عظام و تقلید  نسبت به ساماندهی کفاره روزه و زکات فطریه برای دانشجویان فقیر آن مرکز اقدام نمایند . درخاتمه ضمن تاکید بر تعمیم  این الگوی بایسته مقتضی است ترتیبی اتخاذ شود که مورد فوق  به نحو مطلوب اجرا و به منظور همفکری و تبادل تجربیات و توفیق کامل در انجام امور ، گزارش کامل فعالیت اجرایی خود را از طریق اتوماسیون اداری حداکثر تا 10/5/93  به دانشگاه  ارسال فرمایند .


