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رئیس  محترم دانشکده/آموزشکده / تربیت بدنی /کشاورزی 

دستورالعمل اجرایی طرح پایش سلامت جسم دانشجویان 
با سلام و احترام
پیرو  طرح دفتر سلامت وزارت درخصوص  بررسی سلامت تمامی دانشجویان دانشگاههای تحت پوشش وزارت علوم ، تحقیقات و فناوری؛ با عنایت به نقش سلامت جسم و روان دربالا بردن توان فکری ، ذهنی و جسمی افراد جامعه و همچنین لزوم توجه به بحث بهداشت و درمان دانشجویان برای بالا بردن سطح سلامتی آنان و کشف و شناسایی و پیگیری بیماری های دانشجویان   وهمچنین پیشگیری از شیوع بیما ری های مسری در خوابگاه ها د ستورالعمل پایش سلامت  جسم به همراه کارنامه سلامت (پیوست)  ایفاد می گردد .شا یسته است  به منظور کاهش  هزینه مترتب بر اجرای طرح روسای محترم مراکز ترتیبی اتخاذ فرمایند تا  با هماهنگی و مساعدت  دانشگاههای علوم پزشکی و مراکز بهداشتی درمانی ( تامین امکانات مورد نیاز ،کادر درمانی  ) طرح مذکور اجرا شودواز دانشجویان هزینه ای دریافت نشود.
فرآیند اجرا ی طرح :

کارنامه سلامت جسم فقط برای دانشجویان ورودی جدید  با تاکید بر  دانشجویان مستقردر خوابگاه ها تکمیل شود.
مندرجات پر شده در کارنامه سلامت دانشجویان محرمانه بوده واطلاعات موجود در کارنامه های سلامت جسم فقط در اختیار دفتر سلامت دانشگاه فنی و حرفه ای به منظور تعیین وضعیت کلی سلامت جسمی دانشجویان وبرای برنامه ریزی اقدامات ارتقاء بهداشت جسمانی دانشجویان و ارایه به دفتر سلامت وزارت علوم مورد استفاده قرار می گیرند.
لازم است از چند روز قبل از شروع انجام طرح پایش سلامت اطلاع رسانی مناسب برای آگاهی دانشجویان از زمان و چگونگی اجرای آن انجام گردد.
اجرای طرح پایش سلامت جسم دوره زمان3 تا5 روزه با توجه به انتخاب یکی از راه های زیر  قابل اجرا است . 
· .حضورتیم کادر در مانی در مرکز با برنامه زمانبندی مشخص 

· حضور دانشجویان در مرکز بهداشتی ودرمانی همجوار با هماهنگی و برنامه ریزی قبلی 

سوالات طرح شده  در کارنامه های سلامت جسم در دو بخش می باشد بخش اول از سوال 1 تا سوال 60 که توسط دانشجو پاسخ داده خواهد شد و بخش دوم سوالات از سوال 61 تا سوال 73 توسط کادر درمانی تکمیل می گردد.
قبل از شروع انجام طرح پایش سلامت جسم باید به تعداد دانشجویان مراجعه کننده برای طرح پایش  کارنامه سلامت (پیوست) تکثیر گردد.
تست اندازه گیری قند خون به وسیله دستگاه های اندازه گیری قند خون نیز برای دانشجویان انجام شود
محل ثبت نتیجه تست قند خون در محل شماره 73 ( توضیحات ) می باشد. که یا باید بصورت  FBS  ( برای کسانی که ناشتا هستند) ثبت گردد و یا بصورت  BS ( برای دانشجویانی که ناشتا نیستند ) .
در قسمت معاینات جسمانی ( شماره 8 ) پس از اندازه گیری قد و وزن و فشار خون ، حتما BMI دانشجو محاسیه گردد و درمحل شماره 73 ( توضیحات ) ذکر گردد.
برای دانشجویان دختر حتی الامکان علاوه بر انجام موارد ذکر شده تست اندازه گیری هموگلوبین خون انجام شود.
ضمنا توجه به وضعیت بهداشت پوست و مودانشجویان مستقر در خوابگاهها از نظر ابتلا به بیماری های واگیر دار در حین انجام معاینات از اهمیت ویژه ای برخوردار است.
مهلت اجرای دستورالعمل  فوق  به مدت یک ماه حداکثر تا مورخ 6/10/ 93 تعیین می شود. شایان ذکر است نحوه ارسال اطلاعات پایش سلامت جسم دانشجویان  متعاقبا اعلام  می شود .

