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رئیس محترم دانشکده/آموزشکده فنی و حرفه‌ای/تربیت بدنی/کشاورزی
با سلام و احترام
پیرونامه شماره 18440/130 مورخ 21/10/94 صندوق رفاه دانشجویان به اطلاع می‌رساند در نظر است به منظور راه‌اندازی کارگاه‌های کاردانشجویی (تولید محور) در مراکز تابعه به تعداد محدودی از متقاضیان مراکز، وام قرض الحسنه بلند مدت تخصیص یابد. شایسته است نظر به محدودیت زمانی و اعتباری، مراکزی که متقاضی دریافت تسهیلات مذکور می‌باشند نسبت به ارائه طرح با دلایل توجیهی و اقتصادی حداکثر تا پایان وقت اداری10/11/94  اقدام نمایند. 
اهداف 
· عینیت‌بخشی به شعار دانشگاه نسل سوم و پیاده سازی الگوی عینی در جامعه دانشگاهی 
· ایجاد بستر مناسب برای دانشجویان به منظور کسب تجربه  مهارتی دانشجویان و ارتقاء آمادگی لازم حرفه‌ای در عرصه کار ، تولید و اشتغال
· خودکفایی و خوداتکایی در تأمین تجهیزات و اقلام مورد نیاز در مراکز آموزشی
· توسعه فرهنگ حمایت از کالاها و خدمات داخلی
اعطای تسهیلات 
· اعطای تسهیلات به مراکز با عنایت به سقف اعتباری درآمد اختصاصی، پتانسیل، توانمندی مرکز حداکثر تا سقف 000 000 000 1ريال با بازپرداخت 60 ماهه  به صورت قرض الحسنه  انجام می‌شود.
اخذ مجوز
· طرح توجیهی اقتصادی مراکز در کمیته تخصصی صندوق قرض‌الحسنه و صندوق رفاه  مورد بررسی قرار می‌گیرد و برای حائزین شرایط مجوز وام صادر می‌شود.
اولویت
· اولویت تخصیص وام مذکور با مراکزی است که نسبت به ارائه طرح‌های عملیاتی و متناسب  با تأمین محصول مورد نیاز بازار کار  با در نظر گرفتن  میزان جذب و مشارکت فعال دانشجویان مستعد به گونه ای که  هدایت صحیح منابع و تحقق اشتغال را در برداشته باشند، می‌باشد.
در پایان تأکید می‌گردد با عنایت به کثرت درخواست کنندگان واجد شرایط و محدودیت اعتبار نسبت به ارسال طرح‌ها تسریع شود بدیهی است اطلاعات تکمیلی متعاقباً ارسال می‌گردد.

