        در نشستی صمیمانه آقای ربیعی ،معاون امور اداری مالی آموزشکده فنی و حرفه ای پسران شهرکرد، با آقای مهندس علي شهريارپور ، معاون توسعه مديريت و سرمايه انساني سازمان برنامه و بوجه استان چهار محال و بختیاری دیدار و گفتگو کرد.
       در این دیدار که در دفتر معاونت برنامه و بودجه صورت گرفت، آقای مهندس علي شهريارپور از ارائه خدمات ارزنده کارکنان و اساتید دانشگاه فنی به مردم شریف وهمچنین صنعت استان و تلاشهای صادقانه ایشان در راستای برگزاری مراسم پرشکوه تشییع و خاکسپاری شهدای گمنام آموزشکده های دختران شهرکرد و جونقان قدردانی کرد.
      در ادامه معاون امور اداری مالی آموزشکده فنی و حرفه ای ، با اشاره به نیازهای این مرکز دانشگاهی و بررسی مشکلات مالی دانشگاه فنی و حرفه ای استان ، استفاده از بودجه متوازن کشوری و همچنین تخصیص وپیگیری اعتبار لازم جهت به اتمام رساندن پروژه های عمرانی سفر ریاست جمهوری در این دانشگاه را دنبال نمودند .
[bookmark: _GoBack]      گفتنی است از سوی برنامه وبودجه استان چهارمحال وبختیاری پیشنهاد یک و نیم میلیارد تومان از طرح متوازن کشوری برای دانشگاه فنی و حرفه ای و اعلام نیاز مبالغ لازم جهت اتمام پروژه های سفر ریاست جمهوری به جهت تصویب نهایی به سازمان برنامه و بودجه تهران اعلام گردید.
