[bookmark: _GoBack]اولین نشست تخصصی مشترک دبیران هیات نظارت استانی وزارت علوم ، تحقیقات و فناوری و دبیران کمیته نظارت استانی دانشگاه فنی و حرفه ای در مشهد مقدس برگزار شد
          اولین نشست تخصصی مشترک دبیران هیات نظارت استانی وزارت علوم، تحقیقات و فناوری و دبیران کمیته نظارت استانی دانشگاه فنی و حرفه ای سراسر کشور در راستای تعامل هدفمند و سازنده هیات نظارت استانی وزارت عتف و کمیته نظارت استانی دانشگاه فنی و حرفه ای به همت دفتر نظارت و ارزیابی دانشگاه فنی و حرفه ای در سوم و چهارم بهمن ماه سال جاری در دانشکده شهید منتظری مشهد برگزار گردید. 
       بعد ازتلاوت آیاتی چند از کلام الله مجید و پخش سرود جمهوری اسلامی ایران ، دکتر حداد سبزوار ریاست دانشگاه فنی و حرفه ای استان خراسان رضوی ضمن خیر مقدم به شرکت کنندگان در این نشست ، به جایگاه نظارت و ارزیابی ازدیدگاه مدیریت علم روز و اعتقادی پرداخت و ضمن تشکر از کمیته های نظارت استانی دانشگاه فنی و حرفه ای از تلاش های وافر و اقدامات موثر و بنیادی دفتر نظارت و ارزیابی سازمان مرکزی دانشگاه فنی و حرفه ای  قدردانی نمود .
       دکتر رحیم صفری معاون مرکز نظارت ، ارزیابی و تضمین کیفیت وزارت علوم ، تحقیقات و فناوری اولین سخنران نشست تخصصی بود، وی ضمن ابراز خرسندی از برگزاری این نشست تخصصی مشترک، تعامل هیات نظارت استانی وزارت عتف و کمیته های استانی نظارت و ارزیابی زیر نظام دانشگاه فنی و حرفه ای با هدف شناخت ویژگی های این دانشگاه امری ضروری دانست و ابراز امیدواری نمود که استمرار این گونه نشست ها منجر به شناخت بیشتر هیات نظارت استانی وزارت عتف از زیر نظام های می شود .  
       مهندس علی موسوی مدیر کل دفتر نظارت و ارزیابی دانشگاه فنی و حرفه ای کشور دومین سخنران نشست تخصصی ، درآغاز سخنان خود ضمن خیر مقدم به شرکت کنندگان، از پشتیبانی و حمایت دکتر ابراهیم صالحی عمران رییس دانشگاه فنی و حرفه ای کشور،دکترسعدان زکایی رییس مرکز نظارت ، ارزیابی وزارت علوم تحقیقات و فناوری در برگزاری این نشست تخصصی مشترک، و هم چنین زحمات دبیران کمیته های استانی دانشگاه فنی و حرفه ای و حضور شایسته دبیران هیات نظارت استانی وزارت عتف قدردانی نمود .
       وی در ادامه در خصوص تبیین نظام نوین نظارت و ارزیابی دانشگاه فنی و حرفه ای سخنان مبسوطی ایراد نمود و برخی ازعوامل موثردر بهبودکیفیت و ارتقای کیفی نظام نظارت و ارزیابی دانشگاه فنی و حرفه ای را برشمرد و در خاتمه با اشاره به تاکید دکتر صالحی عمران و دکتر زکایی بر ارائه مدل های نوین نظارت و ارزیابی متناسب با دانشگاه فنی و حرفه ای و چالش های موجود آن ، اذعان داشت که با تدوین طرح های درجه برخورداری و رتبه بندی مراکز تابعه دانشگاه فنی و حرفه ای (با رویکرد بهبود مستمر کیفیت )به دنبال طراحی مدل فوق در راستای بهبود مستمر و تضمین کیفیت بوده ایم . 
      در ادامه حجت السلام و المسلمین بنیان جوادی مسئول دفتر نهاد نمایندگی مقام معظم رهبری در دانشگاه فنی و حرفه ای کشور ضمن ابلاغ  سلام دکتر ابراهیم صالحی عمران رییس دانشگاه فنی و حرفه ای کشور به  شرکت کنندگان به بیان مسایل اعتقادی و دینی در حوزه خودشناسی و ارتباط وسیع وگسترده  آن با حوزه ارزیابی و نظارت و ارزیابی پرداخت و  با اشاره به اهمیت جایگاه نظارت ازدیدگاه اسلام و آیات و روایات ، به بیان ویژگی های  ناظرین  و نقش موثر نظارت و ارزیابی در بهبود امور پرداخت و در جوار امام رئوف برای دست اندرکاران این نشست تخصصی طلب خیر نمود.  
      قابل ذکر است که طرح رتبه بندی دانشکده/آموزشکده های دانشگاه فنی و حرفه ای توسط مهندس علی موسوی مدیرکل دفتر نظارت و ارزیابی دانشگاه فنی و حرفه ای در این نشست ارائه شد که مورد استقبال جمع کثیر شرکت کنندگان قرار گرفت. 
     لازم به ذکر است دبیران هیات های نظارت و ارزیابی وزارت عتف در استان های چهار محال و بختیاری ، سمنان، خوزستان و کرمان به بیان نقطه نظرات خود در خصوص زیر نظام دانشگاه فنی و حرفه ای پرداختند. 
     در خاتمه دبیران کمیته های نظارت و ارزیابی دانشگاه فنی و حرفه ای  از 31 استان در 5 محور به ارائه  گزارش عملکرد خود پرداخته و ضمن تبیین دستورالعمل های درجه برخورداری و رتبه بندی مسائل و مشکلات اجرایی طرح فوق تشریح گردید.  
        در حاشیه برگزاری نشست تخصصی ، روسای دانشکده/آموزشکده های دانشگاه فنی و حرفه ای استان خراسان رضوی با مدیرکل دفتر نظارت و ارزیابی دانشگاه فنی و حرفه ای نشست صمیمانه داشتند . 
      گفتنی شرکت کنندگان به صورت گروهی زیارت نامه و صلوات خاصه امام رضا (ع ) را قرائت نمودند و جهت زیارت درحرم امام هشتم حضور یافتند. 
    بازدید مهندس علی موسوی مدیرکل دفتر نظارت و ارزیابی دانشگاه فنی و حرفه ای از آموزشکده های نیشابور بخش پایانی این نشست دو روزه بود.
