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دومین وبینار از دوره پنجم شورای آموزشی دانشگاه برگزار شد.
دومین نشست از دوره پنجم شورای آموزشی دانشگاه فنی و حرفه ای به صورت وبیناری و با حضور اعضای شورا، متشکل از معاونان آموزشی واحدهای استانی و دانشکده/آموزشکده های استان تهران، مدیران ستادی حوزه معاونت آموزشی و مدیران دفتر فناوری اطلاعات دانشگاه، در روز سه شنبه مورخ 28/11/1399 و با دستورکارهای «تحلیل فرایند انتخاب واحد نیم سال دوم سال تحصیلی 400-1399، بررسی راهکارهای برگزاری و ارتقای کیفیت کلاس های دروس عملی و منشور کیفیت آموزش های مجازی در دانشگاه» برگزار شد.
در ابتدای جلسه و پس از تلاوت آیاتی از قرآن مجید، آقای دکتر میرفخرالدینی، معاون محترم آموزشی دانشگاه، ضمن قدردانی از معاونان آموزشی، اساتید و همکاران اداری حوزهی معاونت آموزشی واحدهای استانی و تمامی دانشکده/آموزشکدههای تابعه، بخاطر مشارکت فعال در برنامه ریزی و ایجاد بسترهای مناسب، عملکرد قابل قبولی را در زمینهی برگزاری انتخاب واحد نیمسال دوم سال تحصیلی جاری (992)، ثبت نام پذیرفته شدگان مرحلهی تکمیل ظرفیت، ارائه آموزشهای مجازی و به ویژه، اجرای دروس عملی را با اولویت حفظ سلامت دانشجویان عزیز برای دانشگاه فنی و حرفه ای رقم زدند، بر تداوم و ارتقای سطح توجه به کیفیت امور آموزشی در نیم سال جدید تأکید نمودند.
معاون آموزشی دانشگاه در ادامه افزودند؛ به استناد بخشنامه معاون محترم آموزشی وزارت عتف، دانشگاه خود را موظف می داند نسبت به بازنگری و به روز رسانی شیوه های ارائه آموزش های مجازی و با اولویت اجرای دروس عملی به صورت حضوری در شرایط خاص و با رعایت تمامی ضوابط و مقررات مندرج در دستورالعمل های بهداشتی که توسط نهادهای ذی ربط مصوب و ابلاغ شده است، اقدام نماید. 
آقای دکتر سیدحیدر میرفخرالدینی، تأکید کردند که واحدهای استانی و دانشکده های تابعه، می توانند با رعایت ضوابط بهداشتی و با اولویت دانشجویان بومی هر استان/شهرستان، آموزش حضوری دروس عملی را اجرا نمایند. ایشان خاطرنشان کردند؛ دانشجویان غیربومی میتوانند در صورت وجود شرایط لازم، دروس عملی را در قالب میهمان در استان/شهرستان محل سکونت خود بگذرانند. بدیهی است، در صورت عدم ارائه دروس مذکور در شهرستان محل سکونت، واحدهای استانی می توانند نسبت به ارائهی دروس عملی به دانشجویان غیر بومی، منوط به رعایت ضوابط بهداشتی و اسکان دانشجو در خوابگاه با ظرفیت یک نفر، اقدام نمایند. 
در ادامه این وبینار، 4 تن از معاونان واحدهای استانی دانشگاه به نمایندگی از سایر معاونان آموزشی سایر استان ها، گزارشی از عملکرد و مشکلات استان در زمینه انتخاب واحد نیم سال جاری، ثبت نام پذیرفته شدگان در مرحله تکمیل ظرفیت و اجرای آموزش های مجازی ارائه نموده و تجربیات موفق و برنامه های آتی واحد خود در زمینه ارائه حضوری دروس عملی در نیم سال های گذشته را به اشتراک گذاشتند. 
سپس، مدیران ستادی معاونت آموزشی و معاون محترم دفتر فناوری اطلاعات دانشگاه، ضمن ارائه گزارش مختصری از فعالیت ها و برنامه های واحد مربوطه، پاسخگوی برخی از سوالات معاونا آموزشی واحدهای استانی بودندو.
در بخش چهارم و پایانی وبینار، موضوع بررسی پیشنهادات و اعمال اصلاحات لازم در متن پیش نویس «منشور ارتقای کیفیت آموزش مجازی در دانشگاه»، در دستور کار قرار گرفت و مفادی از منشور که تعیین تکلیف نهایی آنها، مستلزم اعمال دقت و حساسیت بیشتری می باشد، توسط دبیر شورا قرائت و  مقرر گردید؛ معاونت آموزشی دانشگاه پیش نویس نهایی منشور را برای اعضای شورا ارسال نماید و اعضای محترم نیز حداکثر تا روز شنبه مورخ 02/11/1399، آخرین نظرات اصلاحی و پیشنهادات را به آن معاونت ارسال نمایند. بدیهی است، منشور مذکور پس از اعمال پیشنهادات و ابلاغ آن توسط معاونت آموزشی دانشگاه، لازم الاجرا می باشد.

